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UIT DE FRACTIE 
Raadsvergaderingen heten in onze gemeente ‘Politieke avonden Westerveld’ (PaW’s). Besluitvormende 
PaW’s worden voorafgegaan door PaW’s waar informatie wordt verstrekt aan de raad en gedebatteerd. 
 
Wat o.a. is er afgelopen maand in de raad besproken en besloten en wat was daarbij de VVD-inbreng: 

• Plan rond Zonnepark Oude Willem 
In de raad is gediscussieerd over de mogelijk aanleg van een ‘zonnepark’ (t.b.v. opwekken van zonne-
energie) nabij Oude Willem. Het college wil geen medewerking te verlenen aan de aanvraag. Dit o.a. 
omdat verwacht wordt dat de Provincie niet akkoord zal gaan. Als VVD-fractie zien we echter het 
voorgelegde plan wel als kansrijk en we hebben in de raad gepleit het nader te laten onderzoeken. 
V.w.b. het opwekken van zonne- of windenergie loopt Westerveld achter bij de andere Drentse 
gemeentes. Doordat het zonnepark uitgaat van een niet-traditionele opstelling van zonnepanelen is er 
ook meer ruimte voor een combinatie met natuurontwikkeling. De discussie wordt vervolgd in de 
raadsvergadering van 7 maart (zie hieronder). 

• Gaswinning 
Het college heeft de raad geïnformeerd over plannen voor verdere gaswinning in het oostelijke deel 
van de gemeente. Na een eerdere proefboring nabij Wapse (waarbij een beperkte hoeveelheid gas is 
aangetroffen), komen er mogelijk verdere proefboringen bij o.a. Vledderveen en Wilhelminaoord. 
Geen van de voorgestelde boorlocaties zijn echter volgens het college geschikt. De locaties liggen in 
een kwetsbaar gebied, dat naast de status van Unesco-Werelderfgoed ook grenst aan Natura 2000-
gebied. Het college gaf de raad aan dat ze daarom richting het ministerie van EZK, die de boringen nog 
moet goedkeuren, een kritische houding aannemen maar de gemeente weinig formele drukmiddelen 
bezit. De gehele raad, ook de VVD-fractie, heeft het college gevraagd om zeer kritisch te blijven. Er 
mocht zeker ook nog wel ‘een tandje bij’. Voorafgaand aan de PaW hebben de raadsleden gepraat met 
een afvaardiging van GasDROF, Milieudefensie en dorpsgemeenschappen over de problematiek. 

• Jeugketenbeleid 
Er is door het college een nieuw ketenbeleid opgesteld. Dit was nog een actiepunt uit de vorige 
collegeperiode. De keet is een belangrijke ontmoetingsplaats voor met name jongeren binnen de 
plattelandsgemeenten. Het beleid is erop gericht om bewustwording voor brandveiligheid en 
middelengebruik te vergroten en verantwoord keetgebruik te ontwikkelen.  

 
Wat o.a. staat er de komende maand op de raadsagenda (voor zover nu bekend en onder voorbehoud): 
 
7 maart (PaW - besluitvormend) 

• Motie ‘Woningbouw’ 
Door de fracties VVD, PvdA en Gemeentebelangen zal een motie worden ingediend over het met 
hogere prioriteit uitvoeren van woningbouwplannen. Ondanks de inspanningen die het college en met 
name onze eigen wethouder Roel Vedder hierin al pleegt, vinden we ook als VVD-fractie dat de 
ontwikkeling en realisatie van nieuwe woningen niet snel genoeg gaat. Het tempo moet omhoog en 
we willen het college hierin maximaal steunen. 

• Motie ‘Windmolens’ 
De CDA-fractie zal een motie indienen waarin ze het college vragen in het buitengebied agrarische en 
andere ondernemers toe te staan windmolens te installeren tot een as-hoogte van 25 meter. In de 
huidige gemeentelijke regels is een hoogte van 15 meter toegestaan, maar nieuw provinciaal beleid 
(binnen een ‘pilot’) biedt ruimte voor molens een hoogte tot 25 meter. Deze molens geven een veel 
beter rendement. Als VVD-fractie steunen we de motie: we het voorstel als een goede ondersteuning 
van de agrariërs en andere ondernemers, en tevens als een waardevolle bijdrage aan de 
energietransitie. 

http://www.westerveld.vvd.nl/


• Motie ‘Zonnepark(en)’ n.a.v. ‘ontwerp weigeringsbesluit zonnepark Oude Willem’ 
We dienen als VVD-fractie hierover een motie in.  De motie vraagt het college vanuit een positieve 
houding de aanvraag zonnepark Oude Willem toch nader te laten onderzoeken. En vervolgens o.b.v. 
een brede Energievisie en met vergelijking van mogelijke alternatieven (locaties en aanbieders) dit 
najaar met een voorstel voor zonnepark(en) te komen. Er lijkt voldoende steun te zijn voor de motie. 

• Motie ‘Gezonde leefstijl jongeren alcohol en drugs’ 
Samen met de fracties van DSW en D66 wordt er in een motie aandacht gevraagd voor het 
verminderen cq. stoppen van alcohol- en drugsgebruik door jongeren in Westerveld.  

• Schriftelijke vragen mbt WOZ-aanslagen 
Als VVD-fractie stellen we schriftelijk vragen aan het college van B&W over het aantal 
bezwaarschriften tegen de WOZ-aanslagen. Dit n.a.v. landelijke berichten dat in veel gemeentes dit 
aantal toeneemt en ook de hiermee gepaard gaande gemeentelijke kosten. 
 

Uw eigen inbreng richting de fractie wordt zeer gewaardeerd. U kunt deze sturen naar info@vdd-
westerveld.nl. Voor verdere informatie over de raadsagenda: www.raadwesterveld.nl 
 
Overig zaken uit de fractie 

• Politiek Café 
Op donderdag 6 april a.s. organiseert de VVD-fractie wederom een openbaar en dus voor alle 
inwoners van Westerveld toegankelijk ‘Politiek Café’. Ook in deze bijeenkomst willen we het gesprek 
aangaan over een relevant politiek-maatschappelijke onderwerp. Op 6 april wordt dat “Handhaving”. 
We willen bespreken hoe de gemeente er voor zorgt dat wetten en regels, bijvoorbeeld rond het 
verblijven òf wonen op vakantieparken, worden nageleefd. Vermoedelijk zullen hier ook aan 
handhaving gerelateerde zaken als “regeldruk” en “informatie & communicatie” aan bod komen. 
Kernvraag is ook in dit gesprek: wat gaat er goed en wat kan en moet beter? We hopen op een goede 
opkomst! Er volgt nog een specifieke mail naar de leden met de locatie en aanvangstijd. Ook op onze 
website en Facebook-pagina zal deze informatie te vinden zijn. 

 

VAN HET AFDELINGSBESTUUR 

• Provinciale verkiezingen en Waterschapsverkiezingen 
Als afdeling zijn we erg benieuwd naar de uitkomst van de verkiezingen voor de Provinciale Staten en 
waterschapsverkiezingen, die voor ons waterschap Drents Overijsselse Delta. Ondanks de forse 
concurrentie (bij de PS-verkiezingen o.a. de nieuwkomer BBB) verwachten we toch een prima uitslag 
voor onze partij. Ga vooral stemmen en zet het kruisje voor de Provinciale Staten bij een van onze 
lokale kandidaten Renate Masselink (#7), Caroline Zethoven (#18) en Johan Moes (#39)! 

• Bijeenkomsten bestuur&fractie 
Bestuur en fractie hebben afgesproken regelmatig bijeen te komen om aan de hand van thema’s de 
politieke koers en inzet te bespreken. Op 6 maart a.s. is het eerste bestuur-fractie overleg. In 
tegenstelling tot dat wat aangekondigd stond in de vorige nieuwsbrief zullen voor deze bijeenkomst 
nog geen andere leden of verdere deelnemers worden uitgenodigd. Dat is wel de intentie voor het 
volgende overleg. 

• Afdelingsvergaderingen 
Het bestuur is voornemens twee keer per jaar een afdelingsvergadering te houden. De eerstvolgende 
afdelingsvergadering staat gepland op maandag 15 mei. Noteer dit alvast in uw agenda! Nadere 
informatie over locatie, aanvangstijdstip en agenda volgt later. 

 

Agenda 

6 maart Fractievergadering  

6 maart Bijeenkomst bestuur & fractie 

7, 14 en 28 maart Politieke Avond Westerveld (raadsvergadering) 

6 april  Politieke Café georganiseerd door VVD-fractie (onderwerp ‘Handhaving’, locatie ntb) 

15 mei  Afdelingsledenvergadering (locatie nog ntb.) 

Reacties op deze nieuwsbrief zijn uiteraard welkom. Graag sturen naar: info@vvd-westerveld.nl 
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